

BERUŠKY V ČERVNU

Červen jsme zahájili Dnem dětí a všechny Berušky si to užívaly. Počasí nám přálo, děti plnily úkoly a byla zábava. Vyzkoušeli jsme si například skákání v pytli, hod kroužky, přeskok přes překážky, rybolov, přenos vody v kelímku i nošení míčků na lžici. Byla legrace.



Dělali jsme ale také důležité věci a učili se poznávat dopravní značky, bezpečnost při dopravě, jak na sebe i ostatní dávat pozor. Řekli jsme si něco o našem městě, jaké zde máme důležité budovy, některé jsme si ukázali, jako třeba radnici. Tam už všichni vědí, že najdou pana starostu. Nejvíce jsme si ale pamatovali, kde máme hřiště, dopravní hřiště a sokolovnu. To nás moc potěšilo, že děti jsou tak aktivní ve volném čase.



Učili jsme se také o planetách ve vesmíru, ale hlavně o naší planetě Zemi. Poznali jsme jiné kontinenty, jejich zvyky a tradice. To vše formou hry a zábavy a moc nás to bavilo. Vyzkoušeli jsme si například bubínkování, rybolov eskymáků, stavěli jsme totem a vykouřili společně symbolicky dýmku kamarádství.



Po celý rok jsme pečlivě plnili úkoly ze Sokola. Na konci roku jsme obdrželi dárky, které děti moc potěšily. Dárky jsme objevili společně se sladkým pokladem při Letní hře, která se konala v zahradách školky. Děti přemýšlely,

plnily úkoly pomocí otázek a byly velice šikovné. Při plnění úkolů jsme si povyskočili, zapřemýšleli, zazpívali písničku a bylo nám dobře.



Předposlední den před prázdninami, jsme se byli podívat ve škole, kam jsme byli pozváni na divadelní představení žáků. Všechny Berušky sledovaly s napětím celé představení, a nakonec odměnily žáky potleskem. Moc se nám líbilo.



A samozřejmě i v červnu se slavilo, narozeniny, svátky. Užili jsme si plno radosti a tance po celý rok.



PES SORBON

V úterý 23.5. jsme se s dětmi těšili na návštěvu psa Sorbona. Přijel za námi dokonce vlakem i se svým pánem. Byl velký, chlupatý a černý. Přesto se ho děti nebály. Jeho páníček dětem povídal velmi zajímavě o tom, jak se mají k pejskům chovat, co mají pejsci rádi, co potřebují k tomu, aby byli zdraví a jak je nejlépe vycvičit. Děti spoustu věcí o psech již věděly, živě si s pánem povídaly. Nakonec si všichni mohli kamaráda Sorbona pohladit a z blízka prohlédnout. Dokonce jim i Sorbon na úplný závěr ukázal, že umí hrát fotbal.



TVOŘENÍ A HRY V LOŽNICI

V květnu jsme se připravovali na návštěvu maminek u nás ve třídě Berušek. Vyráběli jsme „rodinu“, kreslili maminku a zkoušeli si zahrát pohádku Boudo, budko. Také jsme malovali louku, vyráběli les, chytali ryby a cvičili u rybníka.



DIVADLO MÚZA „ULIČNICE OPICE“

Dne 10. května nás ve školce navštívilo opět divadlo Múza s rozvernou pohádkou „Uličnice opice“. Děti se při vystoupení dobře bavily, hodně se nasmály, a dokonce některé děti byly zapojeny i do děje - mohly namasírovat papouška nebo mu pilníkem upravit zobáček. Opičky často zpívaly písničky a byly velmi veselé. Veselé byly i děti, a tak se všem představení velmi líbilo. Snad v příštím školním roce k nám do školky zavítá divadlo Múza znovu.



SETKÁNÍ S MAMINKAMI

Na čtvrtek 18.5. se děti moc těšily. Chtěly totiž maminkám popřát k jejich svátku a také jim ukázat, co se již ve školce naučily. Překvapením pro maminky byla dramatizace pohádky Boudo, budko. Paní učitelky pohádku upravily tak, že si najednou mohly zahrát všechny děti. A tak se na scéně objevilo plno myšek, žabiček, zajíčků a také medvědů. Do pohádky byly zakomponovány i písničky a básničky, které se děti v průběhu roku naučily. Na závěr si děti s maminkami zacvičily Pozdrav slunci a pak si všichni zatančili. Nakonec si maminky s dětmi vyrobily košíček plný květin. Dopoledne ve školce s maminkami jsme si moc užili.



ZÁCHRANÁŘI

Na konci května přijeli do školky se sanitkou záchranáři. Ukázali nám vybavení sanitky a všechno co záchranáři potřebují k práci. Děti si vyzkoušely lehátko v sanitce, paní záchranářka dětem změřila tep a děti si poslechly svoje srdíčko pomocí stetoskopu. Mohly si sednout i na místo řidiče. Už se teď těšíme znovu na shledání.



SLAVÍME NAROZENINY

I v květnu jsme slavili narozeniny kamaráda Tomáška. Všichni jsme mu popřáli písničkou, zatancovali jsme si s ním a Tomášek nám pověděl, jaká byla oslava u něj doma. Nakonec podělil všechny děti sladkostmi.



VELIKONOCE

Těsně před velikonočními svátky si děti ještě znovu zopakovaly tradice Velikonoc a vyrobily velikonočního beránka z papíru, popovídaly si o mláďatech zvířátek, která se v tomto jarním období rodí.



PĚSTITELSKÉ PRÁCE.

Na jaře si děti zasadily kytičky do truhlíků, které zatím rostly za oknem. Nyní jsme truhlíky dali zpět do třídy, abychom rostlinky mohli pozorovat a každý den se o ně starat a zalévat je.



NÁŠ DOMOV

V dubnu jsme se ve třídě Berušek zajímali o náš domov, o dům, ve kterém bydlíme, o věci denní potřeby. Děti si hrály s domečky, připravili jsme překvapení pro maminky k jejich svátku, a i všechny další činnosti směřovaly k tomuto tématu. Například jsme vyrobili kartáčky na zuby, nakreslili „Náš dům“, podívali jsme se při vycházkách, kde některé děti bydlí.



KLAUN TÚTÚ

Naší školku navštívil ve středu 26. dubna Klaun TÚTÚ. Děti se při jeho vystoupení dozvěděly mnoho nových pravidel z dopravní výchovy. Klaun je zapojil do účinkování, děti spontánně reagovaly na jeho otázky i úkoly. Program se všem velmi líbil a už se těšíme na další klaunovo poučné vystoupení.



NAROZENINY

V dubnu jsme slavili také narozeniny. Zatančili jsme si, zaspívali a samozřejmě jsme oslavenkyním popřáli písničkou hodně štěstí a zdraví. Pak nám holčičky rozdaly dobroty.



BERUŠKY V BŘEZNU

Měsíc březen byl velmi bohatý na zážitky. Společně s ostatními třídami jsme se zúčastnili Zimní hry, v prostorách zahrad MŠ, při které jsme plnili zábavné úkoly. Za vynaložené úsilí jsme dostali diplom a ze třídních zásob jsme si udělali radost sladkou odměnou. O pár dní později proběhl ve třídě Berušek karneval na téma: Berušky a broučci. Velice jsme si ho užili, byla zábava, tanec, zpěv i soutěže. Tímto chceme poděkovat všem rodičům za splnění karnevalového tématu.



Poznali jsme také mnoho nového o svém těle. Něco jsme si pověděli, prohlédli si obrázky, ale také jsme jej poznali formou zábavných her. Zkoušeli jsme jakou sílu mají naše plíce, jak vypadá obrys našeho těla, které se snažíme pravidelně a správně protahovat cviky.



Naučili jsme se, co je to počasí, jaké může být, ale také do jakého ročního období, které patří. Společně se učíme zdravit slunce za pomoci jógových cviků. Sami jsme si zasadili za okno třídy jarní květiny, o které budeme pečovat a zalévat je, pokud nám nepomůže déšť.



Měli jsme i návštěvu pana Vondrušku až z Dolního Třebonína, který nám předvedl krásné dravce. Sám se o ně stará a hodně nám o nich pověděl, čím se živí, kolik asi tak váží. Byli to krasavci a bylo na co koukat, ale měli jsme možnost si je i pohladit.



Také jsme si rozbalili veliké překvapení, ale nejprve jsme hádali, co to může být? A je to venku, jsou to Velikonoce, na které se všichni moc těšíme. Připravujeme se na ně a snažíme se je lépe poznat. Učíme se básničku Hody, hody doprovody a zkusíme jednoduché techniky zdobení vajíček, abychom byli na Velikonoce dobře připraveni.



Společně jsme také oslavili narozeniny, některých našich Berušek, kterým jsme popřáli, zatancovali si a dostali jsme od oslavenců sladkou dobrotu.



PTÁČCI V ZIMĚ

V únoru jsme ve třídě Berušek zažili hodně nového. Naučili jsme se poznávat nejznámější druhy ptáčků, řekli jsme si, čím je v zimě krmít a čím ne. Zkusili jsme si, že přesunout peříčko z místa na místo, bez pomoci rukou za pomoci pusu, není nic jednoduchého. Také bychom chtěli moc poděkovat tatínkovi Samíka za výrobu krmítka za okno do třídy. Zároveň moc děkujeme tatínkovi Lilianky z 5. třídy Včeliček, který nám vyrobil krmítko do zahrady. K oběma krmítkům už si ptáčci cestu našli a my máme velkou radost.



ZIMNÍ SPORTY

Důležitou součástí zimních radovánek jsou také zimní sporty, se kterými jsme se pokusili seznámit i přes to, že zima nám příliš nepřála. Děti i tak měly možnost si některé vyzkoušet, líbil se jim společný hokej, ale také slalom na lyžích. Nepostradatelnou součástí těchto radovánek je teplé oblečení. S dětmi jsme si připomněly i co si do takové zimy obléknout.



BUBÍNKOVÁNÍ

Do školky k nám zavítala i návštěva z daleké Ghany, a to Erik Mensah. Seznámil nás s tradicemi u nich, ale hlavně hudbou, jejíž součástí jsou hlavně bubínky. Děti si mohly vyzkoušet hru na bubínky, ale i jiné netradiční nástroje, které jsou často vyrobeny jen z přírodních materiálů. Holčičky si oblékly jejich barevné tradiční šaty, kabelky, korále a moc jim to slušelo. Byla zábava a došlo i na tanec.



MASOPUST

Povyprávěli jsme si ale také o české tradici, patřící do tohoto ročního období, o Masopustu. Děti se seznámily s maskami, které nesmějí chybět v průvodu, doprovázeným hudbou a zpěvem. Vytvořili jsme si vlastní hudební rytmičké nástroje a vyzdobili třídu na karneval, na který se ve třídě Berušek moc těšíme.



Poznali jsme spoustu nového, užili si zábavu a stihli jsme i oslavu narozenin.



Tři králové u Berušek

První lednový týden po Vánocích děti ještě vzpomínaly na Ježíška. Ve třídě jsme zakončili vánoční období vyprávěním a dramatizací příběhu Tři králů. Děti si vyrobily královské koruny a zazpívaly si písničku“ My tři králové jdeme k vám“.



Divadlo Múza

Ve čtvrtek 19.1.do školky znovu zavítalo divadlo Múza s pohádkou „Myšky neposedy“. Pohádka byla veselá, děti spontánně reagovaly na herce i loutky. Všem se divadlo líbilo a těšíme se na další představení.



Tvoření u Berušek

V měsíci lednu jsme s Beruškami také tvořili a cvičili k daným tématům – lesní zvířátka v zimě a nemoci a jejich prevence.







Oslava ve třídě Berušek

Ve třídě jsme opět slavili, tentokrát narozeniny. Děti popřály oslavenci písničkou, zatancovaly si s ním a doslaly od kamaráda sladkost.



PROCHÁZKA DO LESA

Ve čtvrtek 12. ledna jsme s dětmi vyrazili na procházku do lesa nakrmit zvířátka. Děti si přinesly z domova nějaké jídlo do krmelce (mrkve, jablka, kaštany). Když jsme dorazili na místo, postavili jsme domečky pro zvířátka, kam jim děti poté položily přinesené jídlo. Děti si tento výlet velice užily, a to i přes chladnější počasí.



PLAVECKÝ KURZ

Děti se opět v měsíci lednu účastnily plaveckého kurzu na základní škole tentokrát již ve větším počtu. Děti si opět zahrály různé vodní hry, potápěly se, plavaly, hrály si s destičkami a ostatními pomůckami. I když se některé děti ze začátku bály, tak nakonec všechny děti byly ve vodě rády a plavání se jim líbilo.



MYŠKY NEPOSEDY

Ve čtvrtek 19. ledna jsme u nás ve školce viděli divadelní představení s názvem „MYŠKY NEPOSEDY“. Byla to pohádka úsměvná a hravá. Děj pohádky byl opravdu o dvou neposedných myškách a o to více se dětem pohádka líbila. Už se těšíme brzy na další!



O LESÍČKOVI

Dne 25. ledna jsme navštívili Základní školu Blovice, kam jsme byli pozváni na představení O Lesíčkově. Děti si zde zopakovaly jak a proč třídíme plasty, sklo a papír. Přestože pohádka byla delší, všechny děti vydržely dávat pozor, protože pohádka byla velice poutavá a zábavná.



NEBE A PEKLO

V prosinci se u Berušek událo hodně pěkného. Navštívili jsme třídu Soviček, kde nás přivítali čertíci ve svém pekle. Čerti byli hodní a děti si mohly vyzkoušet, hod brambor do kotle. Na návštěvě ve třídě Medvídků jsme si pak poslechli zpěv andílků, se kterými jsme si i zatancovali. Po návratu do třídy na nás pak čekalo milé překvapení, mikulášská nadílka. Každé z dětí si domů odneslo sladkost i malou drobnost od čertů a andělů.



ADVENT U BERUŠEK

Již pár dní po Mikuláši se třída Berušek začala pečlivě chystat na Vánoce. Nazdobili jsme si ve třídě stromeček ozdobami, které jsme si sami vyrobili. Zpívali jsme koledy, plnili úkoly z adventního kalendáře, házeli střevícem, pouštěli lodičky, zapalovali františka i svíčky na adventním věnci. Dne 15. prosince jsme si v odpoledních hodinách pozvali do třídy rodiče a věříme, že se nám povedla vytvořit krásná předvánoční atmosféra. Pil se čaj, nealkoholický punč i svařák a rodiče přinesli cukroví, které doladilo atmosféru Vánoc. Děti si vyrobily spolu s rodiči svícen, povídali jsme si, zpívali koledy a pouštěli lodičky. Posezení se moc povedlo, bylo klidné, odpočinkové a připomínalo blížící se Vánoce.



DIVADLO

Dne 19.12. jsme shlédli divadelní představení O kouzelné vločce. Pohádkový příběh doprovázený zpěvem, který vyprávěl o zlobivých dětech a blížících se Vánocích, byl i poučným zážitkem.



BOBOVÁNÍ

I venku se povedla sněhová nadílka a děti si měly možnost na školní zahradě na kopci vyzkoušet boby. To byla radost, když do sněhu „otiskovaly“ ze sebe andělíčky nebo stopami vyšlapávaly cestu (hada).



JEŽÍŠEK

Velké překvapení se událo ve třídě Berušek 20.12., kdy k nám přišel Ježíšek. Děti pod stromečkem po zazvonění zvonečku objevily dárky pro třídu, ale také drobnost pro sebe domů, míček a omalovánky. Radost z hraček byla veliká. Hned jsme vyzkoušeli nové stolní hry, skládačky, programovatelné vláčky s kolejiemi. Prohlíželi a četli jsme nové knihy. I další dny jsme si hráli, chytali jsme vánoční kapry, ochutnávali cukroví, vyprávěli si o tradicích a těšili se na kouzelné Vánoce doma.



Eko den

Začátkem měsíce listopadu přijela do školky ošetřovatelka zvířat ze Záchrané stanice Spálené Poříčí. Povídání o zvířátkách se zúčastnily i děti z Berušek. Dozvěděly se plno nových a zajímavých věcí a dokonce si mohly i zachráněná zvířátka pohladit a podívat se na ně zblízka. Moc se všem povídání líbilo a budeme rádi, když zvířátka zase přijedou.



Podzimní hra

Dopoledne 9.11. paní učitelky připravily“ Podzimní hru“ pro všechny děti ze školky tedy i pro Berušky. Na několika stanovištích děti plnily různé úkoly, které byly tématicky zaměřené na podzim. Úkoly děti společně splnily, na konci si zatleskaly a ve třídě je čekala sladká odměna a diplom.



Oslavy ve třídě Berušek

V listopadu některé děti oslavily narozeniny nebo svátek. Děkujeme rodičům za sladkosti, které oslavenci přinesli ostatním dětem, a také mamince Kačenky, která pro děti připravila ovocný košíček s beruškou.



Pečení perníčků

Dne 29.11. jsme pekli ve třídě Berušek vánoční perníčky. Pozvali jsme si na pomoc rodiče dětí. Hned ráno jsme připravili těsto a pak s maminkami a tatínkem váleli a vykrajovali různé tvary. Perníčky potom děti předaly paní kuchařce, která jim je krásně upekla. Provoněly celou školku. Perníčky děti ozdobí vánoční stromeček ve třídě, vytvoří přáníčka a také samozřejmě ochutnají. Dobrou chuť!!



Představení klauna Ferdinanda

Ve středu 30.11.přijel do školky klaun Ferdinand. Ukázal nám hromadu kouzel a triků, žonglování s různými předměty, jízdu na jednokolce, práci s lasem a také cvičení s pejsky. Děti se dobře bavily a už teď se těší na další vystoupení.



Chceme touto cestou poděkovat firmě Koření od Antonína za poskytnutí různých druhů koření nejen na pečení perníčků, ale také na navození sváteční voňavé atmosféry.

BERUŠKY V ŘÍJNU

V říjnu k nám do školky zavítalo divadlo, ve kterém děti zaujal učitel Vyr a jeho písničky. Pohádka o lesní škole, ve které se nám představili mravenci a medvídek, měla velký úspěch.

Také jsme ve třídě Berušek přivítali nové kamarády. Společně si hrajeme, poznáváme se, ale také se učíme pravidla třídy, která jsme si sami vytvořili.

Děti z domova přinesly ovoce, které jsme společně ochutnali, a přírodniny, ze kterých jsme udělali výstavku. Poznáváme nové věci a okolí při společných vycházkách. Jsme všichni kamarádi.





BERUŠKY – září

Do třídy Berušek nastoupily v září děti, které ještě naší školku nenavštěvovaly. Proto pro ně bylo vše nové a neznámé. Seznamovaly se s novým prostředím, s novými kamarády i „dospěláky“. Děti zaujaly neznámé hračky, výzdoba s tematikou berušek a v neposlední řadě zahrada s pískovištěm a prolézačkami. Přestože bylo pro děti vše nové, dokázali jsme si vytvořit pravidla třídy, vymodelovat šnečky s kaštanovými ulitami a vytvořit i další podzimní výrobky. Děti se pomalu přizpůsobily dennímu režimu ve třídě a ukázaly, že dokáží některé činnosti zvládnout i samy.

